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10 centabpsa 2020 ropga Ha nnowaake XabapoBCKOro aBTOMEXaHWYECKOro Komnnemka npoxoaus

copeBHoBaTenbHbIN AeHb OuHana VIl HaumoHanbHoro Yemnuonarta «Monogble npodeccuoHansi»
WorldSkills Russia.

Haw KoHKypcaHT — cTyaeHT konnemxka AHApen XXykoB — nobeautens VIl PernoHanbHoro
YemnuoHata Xabaposckoro kpas. OH BbINOMHAN KOHKYPCHOE 3afaHne No KoMneTeHunn «PeMoHT u
obcnyxmBaHue nerkoBbix aBTomobunen».
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PEMONT ¥ OBCNYMMBANKE
NETKOBMX ABTOMOSHNEN

®uHan HaumoHanbHoro YemnuoHata Bopnackunnc Poccus exerogHo npoxoauT B pamkax
peanusauum dhenepanbHoOro npoekTa «Monogable npoceccnoHarnsi (noBbilweHne
KOHKYPEeHTOCNOoCOBHOCTM npodeccnoHanbHoro obpasoBaHus)», BXOAALWEro B HaUWOHAaIbHbLIN
npoekT «ObpasoBaHue». CopeBHOBaHUSA NO NpodeccuoHanbHOMY MacTepcTBy MO CTaHgapTam
Bopnackunnc npoeogdarcs cpeau cTyaeHToB obpasoBaTenbHbix opraHusauun ot 16 o 22 net u
tOHMOpOB (y4acTHuKoB Hanpasnexusa WorldSkills Juniors) ot 12 go 16 ner.

®uHan npoxoauT Ha pervoHarnbHbIX NMolagKax Konnemken, a Takke cneuvanusmpoBaHHbIX U
MeXAYHapOAHbIX LEHTPOB KOMMNeTeHUu. [NaBHble aKkcnepTbl U ux 3amectutenu GyayT B pexume
peanbHOro BpeMeHu CreuTb 3a XOO4OM COPEeBHOBAHWUM U KOHTPONMPOBaTb CTPOroe COOTBETCTBUE
pernameHTy.

OueHka BbICTYNMEHUA YYaCTHUKOB MNPOWAET C NPUMEHEeHWeM [AUCTaHUMOHHbIX W  OHMaunH-
TexHonormn. Cuctemy OUeHKW pasfenat Ha Heckonbko 6nokoB. PaboTbl KoHkypcaHToB ©yayT
OUeHVWBaTbCH JKCmepTamyv B [OMallHeM pervoHe nubo yganeHHoO ¢ MOMOLLUBK CpeacTs
BU3yanbHOr0 KOHTPONS.
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#Ky36acc2020

https://worldskilIs.ru/final2020/

#HALUOWHAN2020

DWHAN VIII HAUMOHANBHOTO YEMNMOHATA “MONO/LIE NPODECCHOHA N
IWORLDSKILLS RUSSIA] B XABAPORCKOM KPAF §.21 CEHTREPA

FALVOHA TbHalE |
NIPOEKTHII
POCCAW)
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